

DIARIO DE ALMERIA

SEGUNDA EPOCA.—ANO X.—Num. 23 200.

PERIODICO INDEPENDIENTE

REDACCION: TIENDAS, 20, ALMERIA.—ANO 1923

FEBRERO

24

Luna creciente hoy

SABADO

S. Florencio, conf.

55 Semana 8 810

Al margen de la asamblea

El miércoles último tuvo lugar la celebración de la Asamblea magna convocada por el Ayuntamiento, para aprobar las peticiones que han de sostenerse antes los poderes públicos, y de cuyo acto ya hemos dado cuenta a nuestros lectores.

Hoy volvemos a ocuparnos de dicha reunión, para comentar uno de los acuerdos en ella adoptados y hacer algunas indicaciones por si se considerasen dignas de tenerse en cuenta.

No estamos conformes, ni somos partidarios del envío a Madrid de comisiones numerosas, difíciles de reunir; ni tan pequeñas que se den reducir a una sola persona.

No hace mucho tiempo que dos provincias castellanas, interesadas en un mismo asunto, enviaron a Madrid una comisión muy reducida, pero compuesta de los alcaldes, obispos de la Diócesis, y presidentes de las Diputaciones Provinciales y Cámaras de Comercio.

No acertamos a comprender por qué no se hace aquí lo mismo.

La importancia de los asuntos que ahora nos preocupan, la misma magnitud de las mejoras que so solicitan, requerían, a nuestro juicio el nombramiento de una Comisión que debiera estar formada por los señores Alcalde, Obispo, presidente de la Junta de Obras del Puerto, Cámara de Comercio, Circulo Mercantil, delegado Regio de Fomento y alguna otra personalidad y representación obrera, como se ha hecho en las dos provincias anexas citadas en las cuales, el mismo día en que sus representantes visitaban al Rey y al Gobierno, se celebraron imponentes manifestaciones, cerrando el comercio durante ellas, en demostración de que el vecindario en masa prestaba su asentimiento a la gestión de sus comisionados.

¿Por qué no se hace aquí lo mismo?

No lo sabemos ni hemos de pretender averiguarlo. Nos limitamos a emitir nuestro parecer por si se considera acertado y pudiera modificarse el acuerdo en este sentido.

La fiesta del Árbol

Hace unos días, la Comisión de Instrucción pública del Ayuntamiento, celebró una reunión con los maestros nacionales de la ciudad, para tratar de la celebración de la fiesta del Árbol, acordándose que una comisión de dichos profesores se encargará de la organización de la misma.

Han pasado días y días sin que nadie haya vuelto a recordar de este asunto y nos parece que es llegada la hora de que los señores profesores den señales de vida y nos digan el estado de sus trabajos que ya deben estar más adelantados a juzgar por el tiempo transcurrido. Nos extraña, la tardanza tratándose de quienes saben mejor que nadie la importancia de la misión que se les ha confiado.

En muchas ocasiones nos hemos ocupado de la falta

de arbolado en nuestra capital, cuya falta es debida a la estulticia y a la ignorancia de la mayor parte del vecindario al que es preciso hacer comprender que el árbol es un amigo leal del hombre que, a cambio de ningún trabajo, le proporciona innumerables beneficios, y por cuya escasez la mayoría de España está convertida en una región esteparia, con escasez de lluvias o sufre las torrenciales que arrasan campos, inundan poblaciones y espacian por doquier el dolor y la miseria.

¿Por qué no hemos de procurar todos con fe y entusiasmo, y sin tantas vacilaciones, que al niño le sea simpático desde su tierna infancia el árbol, y termine por ser un amigo inquebrantable del mismo?

Converdrán los señores de la comisión que no es la lenititud que emplean el camino para conseguir estas cosas.

De Sociedad

Ha salido con dirección a Granada, el viajante de la acreditada casa Carbó y Guilemany, nuestro estimado amigo don Pedro Aranda Gómez.

Se encuentra en Almería, el rico propietario de Serón, nuestro particular amigo don Antonio Cano Martínez.

Echevarrieta, pasea por la Ciudad

El opulento banquero, don Horacio Echevarrieta, que como saben nuestros lectores, constituye la figura de mayor relieve de la actualidad española, por su actuación en el rescate de los prisioneros, paseó ayer mañana por la ciudad, acompañado del marqués de Palomares y del moro notable Idris Ben-Said.

El señor Echevarrieta pasó desapercibido para un noventa y cinco por ciento de los almerienses, pues aun cuando su figura personal se destaca un tanto de lo vulgar, su sencillez en el vestir hizo que vecindario le tomase por uno de tantos señores forasteros como a diario nos visitan.

Cuentan del señor Echevarrieta y de sus acompañantes que antes de ayer tarde desembarcaron del «Yat» de su propiedad para conocer la población y que deslumbrados ante la presencia de algunas de nuestras paisanas se les hizo de noche, perdiendo la dirección del puerto y pernoctando alegramente en nuestra ciudad.

Ayer mañana, el señor Echevarrieta, el marqués de Palomares y Idris Ben-Said, estuvieron en la central de automóviles de Alsimá y Graell para informarse donde podían alquilar un auto con chófer de confianza; más tarde en las papelerías de los señores Sempere y Moya, en la plaza del Mercado y por último en la placeta del Romero, donde ya perdió el reportero el rumbo de nuestros huespedes.

El señor Echevarrieta y sus acompañantes embarcaron mediado el día para almorzar, no volviendo nuevamente a tierra.

Del Gobierno civil

Requisitorias

El Juzgado de Instrucción del distrito de la Audiencia de esta capital, ha remitido al Gobierno civil, para su inserción en el Boletín Oficial, una requisitoria citando a Antonio Maya Maya, que usa los nombres de Emilio Maya Maya y Juan Arroyo Fernández (a) El Cándido, procesado por estafa, para que comparezca ante dicha autoridad en el término de diez días.

—El Juzgado del distrito de San Sebastián hace saber

que entre el cortijo de las Torres y Venta Nueva, cerca del pueblo de Níjar, fué hallado el cadáver de un hombre desconocido que vestía americana de pana negra pantalón de tela negra, camisa negra y calzoncillos blancos. Su calzado consistía en unas agobias y llevaba para su abrigo una manta a cuadros blancos y negros y un sombrero viejo.

Advierte dicho Juzgado que si cualquiera persona pudiera, por estas señas, venir en conocimiento de quien fuera, puede comparecer a comunicarlo.

La campaña por el estratégico

La Comisión ejecutiva designada para la realización de los actos públicos que han de verificarse para recabar del Gobierno la pronta construcción de nuestro ferrocarril estratégico, trabaja con gran entusiasmo en el desempeño de la importante misión que se les ha confiado.

Ya se han cursado las oportunas invitaciones para que concurren al mitin del día 4 de marzo próximo, representaciones de todos los pueblos a quienes interesa la realización de tan grandiosa obra.

El acto promete revestir una extraordinaria importancia, a juzgar por el entusiasmo que se observa en los almerienses, que, por lo visto se encuentran dispuestos a echar el resto, como se dice vulgarmente.

Nosotros estamos altamente satisfechos e insistimos en que nos sentimos francamente optimistas.

Estamos convencidos de que la realización de las obras del estratégico, depende de nosotros mismos.

Tengamos siempre en cuenta, que cuando los pueblos saben ejercitar sus derechos con sesantez y cordura, a la vez que con energía y constancia, los obstáculos desaparecen, por insuperables que parezcan.

Hagamos, pues, uso de esa sensatez y de toda la energía de que seamos capaces y el triunfo definitivo no tardará en llegar.

Necrologia

Ayer falleció en nuestra ciudad el ilustrado abogado de este Colegio y concejal del excelentísimo Ayuntamiento, don Enrique Mateos Fernández, que en vida fué nuestro particular amigo.

Su muerte ha sido muy sentida pues el señor Mateos era generalmente estimado por su carácter bondadoso y afable.

Enviamos a su atribulada familia la expresión de nuestro pésame más sentido y haremos votos por que el Altísimo haya acogido misericordiosamente el alma del finado.

El asma aliviada inmediatamente

Exito colosal de Asthmador

Deseoso que cuantas personas sufran de Asma en España puedan probar mi tratamiento, y sólo a riesgo mío; así dice el Dr. Schiffman, licenciado del Colegio de Saint-Louis, a todos estos desventurados. Y añade: «nada importa la violencia del ataque o la duración del caso: Asthmador trae positivamente un alivio inmediato por lo general a los diez o quince segundos, pero seguramente en otros tantos minutos».

Sabe los beneficios que su remedio ha procurado ya a miles de asmáticos, y fin de convencer a los demás enfermos que ignoran aún las virtudes terapéuticas de

este remedio, nos ruega informemos a nuestros lectores, que ofrece un paquete de muestra de Asthmador, absolutamente gratis, a las personas que lo pidan mediante la presentación de este anuncio a la farmacia del doctor Vivas Pérez, Paseo del Príncipe, núm. 9, en los tres días que sigan a la publicación del mismo o hasta el agotamiento de la existencia de muestras.

Cree que para convencer al paciente vale tanto como es el experimento leal de dicho remedio; que por lo demás, es la única manera para ver la incredulidad de los innumerables asmáticos que buscarán en vano hasta hoy el alivio deseado. El Asthmador se encuentra en las principales Farmacias y Centros de específicos, pero, el doctor, temiendo que sean muchas las personas que desconozcan en absoluto este notable remedio, se decide a tal ofrecimiento. A las personas que no viven en Almería o que no puedan ir a donde se les indica, si desean recibir un paquete gratis, no tienen más que mandar un sello de 20 céntimos, con el nombre y dirección completa, al depósito general del doctor Schiffman, calle Clara, 71, Barcelona.

.....

Conferencias a los reclusos

Por acuerdo de la Junta de Disciplina de esta Prisión provincial, mañana domingo se reanudarán las conferencias para los reclusos habiéndose señalado la hora de las doce, para las mismas.

La de mañana estará a cargo del ilustrado director de la Prisión don Manuel Blanco.

Aplaudimos el acuerdo de la Junta de Disciplina, pues dada la competencia del personal del Establecimiento, esas conferencias han de servir de saludables enseñanzas a los reclusos, que hallaran trazada en ellas la senda que ha de conducirles a la redención.

De la provincia

Designación de locales

Las Juntas municipales del censo electoral de Alicún y Padules, han designado los locales en que se han de instalar los colegios electorales de aquellos términos municipales.

Un niño muerto

La Benemérita de Albalche da cuenta al gobernador civil, de que el niño José Granero Serrano, de 9 años, fué cogido por las ruedas de la Batea que arrastraba el extractor de la compañía Mármoles de Chercos, en la rambla de Gomares de este término del que era conductor José Rodríguez Fernández.

.....

Falta una luz

La calle de la Crónica se encuentra sumida en tinieblas. Los vecinos tienen que valerse de cerillas para entrar en sus casas.

Solicitan del alcalde que se encienda un farol que existe en dicha calle y que no luce desde hace mucho tiempo.

El gobernador y los periodistas

Ayer no recibió el gobernador a los periodistas por encontrarse enferma su señora madre.

Deseamos vivamente el restablecimiento de la respetable enferma.

.....

LEA V. Diario de Almería

dez, auxiliado por Antonio Belver Granero, cuyos individuos fueron detenidos ingresando en el arresto municipal a disposición del Juzgado.

Prófugo detenido

Por la Guardia civil de Huércal Overa ha sido detenido Miguel Costa Hernández, prófugo de quintas del reemplazo de 1920.

Kurtio

Al vecino de Serón Juan Yélamos Pérez, dueño de una posada, le han sido hurtados treinta pesetas y algunos efectos por un joven que durmió en su establecimiento, llamado Francisco Serrano García, el cual ha sido detenido en Tijola, por la Guardia civil de aquél puesto.

.....

Peregrinación a Tierra Santa y Roma

Contestando a las muchas preguntas que no puede hacer por carta, la Junta advierte que para la peregrinación a los Santos Lugares, el número de plazas es limitado y conviene, por tanto, a los interesados, inscribirse con la mayor rapidez.

Para este viaje, se admiten equipajes cuyo peso no excede de 30 kilos por persona.

Para inscripciones y folletos, dirigirse a la Secretaría general: Don José González Álvarez, párroco de la Magdalena.—Sevilla.

.....

Quejas del vecindario

Para el señor alcalde

Los vecinos de las calles de Lirón, Azara y Velasco, nos ruegan llamemos la atención del señor Iribarne acerca del estado de suciedad en que se encuentran dichas vías, que los transeúntes han convertido en evacuatorios y alguna de ellas, como la del Lirón, en vertederos de innundaciones.

Rogamos al alcalde ordene a la Policía Urbana proceder a la limpieza de dichas calles.

.....

Dimisión y nombramiento

Por dimisión del delegado regio de primera enseñanza de esta Capital, don Ginés de Haro y Haro, ha sido nombrado para dicho cargo, nuestro particular amigodón Juan C. Gómez Canovas.

Felicitamos al nuevo delegado regio, por la merecida distinción de que ha sido elegido.

.....

EL SEÑOR

D. Enrique Mateos Fernández

ABOGADO Y CONCEJAL DE ESTE EXMO. APUNTAMIENTO

Falleció a las ocho de la mañana del día de ayer, a los 46 años de edad, habiendo

recibido los auxilios espirituales

.....

R. I. P.

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

TELEGRAMAS Y TELEFONEMAS

Últimas noticias de Madrid, provincias y extranjero, transmitidas por nuestro corresponsal señor Sánchez Ortiz

Cotizaciones de Bolsa

Interior 4%	71'15
Amortizable 5%	00'00
París a la vista.	39'35
Londres a la vista.	30'20

Hablando con el presidente

El jefe del Gobierno, señor marqués de Alhucemas recibió hoy a los periodistas en su despacho de la Presidencia, conversando con ellos, largo rato.

Les manifestó que había despachado con el rey, pero sin someter a la firma ningún decreto.

Anunció que el día 27 asistirá el rey a la fiesta que celebrará la Academia de Jurisprudencia, en conmemoración del Instituto de Previsión.

Los periodistas le preguntaron si tenía alguna noticia que rectificar, contestando el presidente negativamente porque no tenía ganas de molestarse.

De ponerme a ello—dijo—tendría que pasarme el día rectificando las fantasías de todos y las informaciones sobre imaginarios conflictos que dicen que se le presentan al Gobierno.

La dimisión del gobernador de Vizcaya

Los periodistas interrogaron hoy al ministro de la Gobernación, señor duque de Almodóvar del Valle, acerca de la dimisión del gobernador de Vizcaya, manifestando que lo ocurrido fué que,

ante la actitud del Ayuntamiento contra el nombramiento de alcalde de real ordinario, el gobernador puso el cargo a la disposición del Gobierno por si constituía una dificultad.

No hay motivo para ello—dijo el ministro—porque el Gobierno mantiene su actitud frente a la del Ayuntamiento.

Visita diplomática

El ministro de Estado, señor Alba, recibió hoy en su despacho oficial la visita del ministro de Suecia, con el que conferenció algún tiempo sobre asuntos de interés para aquel país.

Audiencia regia

Hoy ha recibido el rey una numerosa audiencia militar a la que concurrió el general Carbo, el teniente coronel de Artillería señor marqués de Hoyos; el capitán general de Madrid general Orozco; y algunos jefes y oficiales de la guarnición.

Visita a un hospital

La reina doña Cristina visitó hoy el Hospital del Buen Suceso, conversando amablemente con algunos enfermos.

El cultivo del algodón

El ministro de Fomento, señor Gasset manifestó a los periodistas que le habían visitado los ex ministros señores Suárez Inclán y conde de Caralt, para interesarse la protección oficial para el cultivo del algodón español.

El señor Gasset acogió la petición con vivo interés, recordando otra ocasión en que solicitó los ingenieros ingleses su opinión sobre las condiciones que reune la cuenca del Guadalquivir para ese cultivo y le contestaron que era excelente.

añadió que la ponencia nombrada en Consejo de Ministros estudiará el asunto con todo interés y decisión para llevarlo a vías de hecho.

Construcción de un pantano

El señor Gascón y Naric ha visitado al ministro de Fomento, señor Gasset, para re-

comendarle la construcción del pantano de Yesa y el canal de Bordanas.

El ministro ofreció ocuparse del asunto pues tiene el propósito de coordinar todas las obras que existen en naturaleza que existen en Aragón, para ejecutarlas.

De Instrucción Pública

Se ha publicado una real orden del Ministerio de Instrucción Pública dictando reglas para la publicación de las tarifas de honorarios de los arquitectos dependientes del Ministerio.

Se han prohibido las permisiones solicitadas entre varias catedráticos y profesores, que vayan seguidas de jubilación de uno de los permisionantes, durante dos años siguientes a la concesión de aquellas.

Admitiendo la dimisión de los delegados regios de primera enseñanza de Almería don Ginés de Haro; de Lérida, don Trinidad Ardallo y de Santander, don Fernando López Dóriga y nombrando delegados regios de primera enseñanza de Almería a don Juan Caparrós Cánovas; de Lérida, a don Agustín Rodríguez Aguilera; y de Santander a don José Rugeza; de Vizcaya a don Tomás González de la Maza; y Méndez.

También se han firmado varias concesiones de encuestas y cruces sencillas de Alfonso XII.

Firma de Fomento

Se ha firmado una real orden del Ministerio de Fomento autorizando la ejecución mediante concurso de la tubería para el nuevo sifón del canal de Isabel II.

Autorizando al ministro para que contrate la subasta para la ejecución de las obras de explotación y fabrica de un trozo del ferrocarril de Valdezafán al Mediterráneo.

Brillantes que desaparecen

Ante el juez de la guardia se ha presentado una denuncia referente a la pérdida de dos expediciones de brillantes valorados en 350.000 francos beigas y que fueron enviados por correo desde Amberes por M. Willy Wellner tallista de diamantes de Amberes, a don Valentín Laiseca Ochoa, diamantista establecido en la calle del Duque de Alba, en dos cajas certificadas, que no llegaron a su destino.

De las averiguaciones practicadas resulta que los paquetes no se han perdido en España, pues los certificados llegaron a ésta, pero sin el contenido.

Las responsabilidades administrativas

Durante la tarde se han hecho muchos comentarios acerca del acuerdo del Gobierno de depurar las responsabilidades administrativas.

Como se preveía, el asunto suscitó muchas dificultades.

El Gobierno deseaba designar una persona tan indiscutible como el general Pi casso.

Dicha persona rehusó, no por escrupulos políticos sino legales, pues estimaba que el acuerdo del Gobierno era anticonstitucional.

Otras muchas personas comparten este criterio.

Cuando se tomó este acuerdo en Consejo un ministro exclamó:

—Mi voto en favor, pero convicción.

Varios políticos decían que si llegara a nombrar el inspector no faltarían ex ministros que cuando se les llamara para declarar dijieran que responderían ante el Parlamento, según la Constitución.

DE INTERES GENERAL

A los parraleros, comerciantes y elementos interesados en el negocio uvero de la provincia

En los días 2, 4 y 6 del próximo mes de marzo se darán por el culto letrado e incansable propagandista de Canjayar, don Fernando García Espín, sus últimas conferencias de propaganda en Dalias, Pechina y capital de Almería, respectivamente. En cada uno de estos actos desarrollará el conferenciante su magno proyecto de federación, que tiene a la unificación de los embarques y metodización de la exportación de barriles al extranjero.

¡Parraleros, ha llegado la hora de nuestra verdadera y total regeneración!

¡Comisionistas, cooperar al bien común y así defendéis vuestros negocios!

Canjayar, 23 de febrero de 1923.

LA COMISIÓN

Compañía de Depósitos Comerciales del Puerto de Almería

Se solicitan ofertas para el suministro de 180 m.c. de arena cernida de grano de menos de 8 m procedente de la playa de las Almadravillas y descargada sobre la base del tanque de petróleo que ha de instalarse en el muelle de Poniente, cuyas ofertas deben presentarse en el término de tres días a partir de la fecha y en las oficinas de la citada Compañía.

Almería Febrero 22-923.—P. P. de Compañía de Depósitos Comerciales del Puerto de Almería.—El Gerente.

titudación, pero no ante un expediente de esta clase.

añadian los comentaristas que fuera del Parlamento, solamente un tribunal revolucionario pedía exigir la comparecencia.

Alcalá Zamora y Orozco, conferencian

El capitán general de Madrid, señor Orozco, conferenció con el ministro de la Guerra, señor Alcalá Zamora.

Este negó que hubiera presidido una reunión de doce coronelos de Artillería.

Dijo que jamás tendría se mejan tes reuniones, pues está dispuesto a cumplir con la Ley, ya que los malos de España provienen de no cumplirla.

Afirmó que el renibirá de la capitán general hasta el alférez más moderno pero individualmente y nunca en forma colectiva.

Desmintió la declaración que se le ha atribuido asegurando la solidaridad del Cuerpo de Artillería con el documento publicado.

También negó el ministro que ingresaran en prisiones militares algunos artilleros, por firmar el documento.

El general Navarro ante el Supremo

El general Navarro compareció hoy ante el Supremo, permaneciendo cuatro horas.

Aunque se guarda gran reserva se sabe que ha entrado intérpretes interesantes documentos.

Mañana comparecerá ante el juez instructor para continuar la declaración.

Una condecoración

A petición de la Guardia Civil se ha concedido la Cruz del mérito militar a una hija del señor Mináu de Priego, madrina de la bandera que se entregó en Jaén a la Benemérita.

Dicha persona rehusó, no por escrupulos políticos sino legales, pues estimaba que el acuerdo del Gobierno era anticonstitucional.

Otras muchas personas comparten este criterio.

Cuando se tomó este acuerdo en Consejo un ministro exclamó:

—Mi voto en favor, pero convicción.

Varios políticos decían que si llegara a nombrar el inspector no faltarían ex ministros que cuando se les llamara para declarar dijieran que responderían ante el Parlamento, según la Constitución.

Un mitin sindicalista

El domingo se celebrará en Barcelona un mitin organizado por el sindicato uni-

José Guirado García, Almería; José Gaspar Sánchez, Gáldar; Ana Giménez Soler, Vera; Ramón Giménez Siles, Tíjola; Francisco Haro Campoy, Béjar; Rosa Hinojosa Martínez, Vera; José Hernández, Canjayar; Juan Hernández Ocaña, Almería; María Herreras Rech, Serón; Vicente Hita Muñoz, Fondón; Gabriel Ibáñez Ibiñez, Enix; José Ibáñez Rubira, Almería; Francisco Jiménez Chicón, Orihuela; Joaquín López Cuevas, Fuente Álamo; Juan López Gutiérrez, Almería; María López Herrero, Tíjola; Juan José Llamas Llamas, Huercal Overa; Joaquín Martínez Martínez, Santisteban, Serón; Beatriz Martínez Siles, Vera; Cayetano Martínez Vega, San a Cruz; José Miras Baró, Oria; José Miras Góngora, Almería; Gracia Montoya Sánchez, Garrucha; Isabell Morales Sánchez, Huercal Overa; José Moreno Montoya, Níjar; Antonio Moyá Lupiñón, Dalias; Rosa Moya Parra, Almería; Luis Mataix Gil, Alboloduy; Josefina Ojeda Fernández, Huercal Overa; Manuel Olliz Albarate, Níjar; José Padilla Rodríguez, Almería; Fabiano Palomares, expositor, Utrera; Bartolomé Parras, Sánchez, Huercal Overa; Juan Pablo Zamora, Vélez Rubio; Juan Pérez Martínez, Almería; Raimunda Pérez Martínez, Serón; José Plazas Ibáñez, Béjar; Antoni Queralt Belmenté, Almería; Sebastián Quiles Aránega, Orihuela; Francisco Rispolis Gare, Dalias; Onofre Rodríguez Aránega, Orihuela; Francisco Rodríguez Gongora, Rincón; María Rodríguez Rodríguez, Almería; Alfonso Romero Romero, Vélez Blanco; Filomena Rosales Ibáñez, Sorbas; Bernardo Rubio Ferrón, Dalias; Francisco Ruiz Flores, Béjar; José Ruiz de la Guerra, Dalias; Ramón Sáez Sánchez, Benítez; Emilio Salvador Rodríguez, Almería; María Sánchez Marcos, Olula del Río; Francisco Sánchez Mora, Beires; Joaquín Sánchez Ruiz, Vélez Rubio; Carolina Soler Bello, Almería; Francisco Suárez Llorente, Pulpí; Miguel Suárez García, Chivilches; Francisco Soler López, Vera; Rafael Soler Núñez, Almería; Leopoldo Soriano Sánchez, Almería; Salvador Teruel Cabrera, Olula; José Teruel Martínez, Orihuela; Gregorio Torrente Cabrera, Vélez Blanco; José Torrejón Romero, Vélez Rubio; J. V. Tizón; Tres Almazán, Vélez Rubio; Francisco Teruel Martínez, Vélez Rubio, Béjar; Ubago Gil, Almería; José Valera García, Vélez Blanco; Antonio Vilatorta Cerdica, Beires; Adelaida Vizcaíno Hernández, Oria; Tomás Molina Meléndez, Gáldar; Soraya y las Obras, Molina, Almería.

curen con el Elixir Estomacal de Saiz de Carlos.

Se venden

dos casas en Roquetas del Mar, una de ellas con huerta y mora, en buenas condiciones.

Informar a José Sánchez, Puerta de Purchena número 2.

Movimiento carcelario

Ayer ingresó en la prisión provincial, Manuela Martínez Valverde.

Salieron en libertad, Salvador Vidal Escamez y Baldomero Segura Segura.

La existencia de reclusos era ayer de treinta y cinco hombres y cinco mujeres.

Una maravilla de la ciencia

Preguntada a los señores médicos y practicantes por el Clorogeno Lumeno y os dirán que es el Mag de los anféticos.

Suprime inmediatamente las heridas.

Da vida en todas las farmacias y droguerías.

Depositorio exclusivo, Centro Farmacéutico Jienense.—Jaén.

Representante para Almería y su provincia, don Antonio Hererra García.

Alcalde Muñoz, 8.—Almería.

Oposiciones a Correos

Preparación completa para las próximas Oposiciones. Convocatorias de numerosas plazas. Se ingresa con 3.000 pesetas. Edad, de 16 a 30 años; el examen Previo, que se hace de los diez años.

Para informes, a la antigua Academia Preparatoria que dirige en esta los oficiales primeros del Cuerpo, señores ARRIBET. (Esta Academia se dedica a la exclusiva preparación de CORREOS.)

Plaza de Benidorm (antes de los Ojos) número 1 ocupado.

Almería y la moda

Procedente de Francia ha llegado a esta capital la muy reditada, por su elegancia en vestir, «La Parisienne» Maison Riviera, la que ofrece su casa a las damas de esta ciudad, Conde Ofalia, 28, con precios sin competencia.

Gran especialidad en fajas ordenadas por facultativos, bajas cauchas y corsés lavables.

No dejéis de visitar esta casa muy acreditada, donde encontraréis esmeradísimo gusto, buena trato y precio para todas las clases.

CONDE OFALIA, 28

Se necesitan primeras obreras, obreras medianas, obreras y aprendizas.

Bolafegor — Bolafegor

Lo más económico y económico para encender el fuego, sin humo ni olor.

Caja de 15 encendedores y

UN VALIOSO OBSEQUIO

15

